

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валентин

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 27.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2408/answer/2409>



Заключение врача

Уважаемый Валентин! Большое количество лейкоцитов в секрете простаты – это признак воспалительного процесса в предстательной железе. Такое очень даже возможно, особенно после перенесенной инфекции. Лечение включает антибактериальные препараты, иммуностимулирующие средства, противовоспалительные препараты, физиопроцедуры. Обратитесь к урологу по месту жительства, т. к. все лечение надо проходить под строгим контролем уролога. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)